6. T”APAHTHHHBIE OFSA3ATE/IbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocms U
naoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpenue mpeTeH3Wi K NPOAYKIMU MPOU3BOAUTCS NPU HATUMUUH
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 oxkonuanusn
2aPaHMuUINO020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBbITh HE OTPaXEHbl B HACTOSLIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH IO aJIpecy:
142800 MockoBckast 060i1., T.CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpouteneii, 1.3
tesi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCY 7611 wusrotosneno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueil, mposepero OTK u nmpr3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIiH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7611
NMACNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm) [ | | [

Tsaroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 7611 (manee TCY) npenHa3zHaueHO
JUTSl LIAPHUPHOH CIIeTKH JierkoBbix aBromobmieir Honda CR-V /Xonna CR-V/
¢ 2012 o 2014 r. BeImycKa ¢ OyKCHpyeMBIM MIPHILIETIOM TOHON Maccoit 70 1100
KT.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[IpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texuuueckomy peraaMeHTy
TamoxxkenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcnoptHbIX cpeactB” (yrB. Pemenunem Komuccun Tamosxennoro Corosa ot
09 mexabps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cenHoro ycTpoicTaa A50-X (wapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOro Iapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpUIiena, KT 1100
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 7.2
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 16,0+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH
2.1 TCY 7611 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMH (CM. pHc.1) 1 mT.
3aIUTHRIA KOIIIaK
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOECAMHUTH AaKKyMYJSITOPHYI0 Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3MThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJECA TOJIOKHTh
ynopsl (dammakm).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJOBEKA, COOJII0OIAs MepPbI
MPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bonr
M12x45(8.8)
*[1aitba 12x24

*[1Iaii6a 12.65T

*Bont M12x45 (8.8)
*11aii0a 12x24-2mr
*11aii0a 12.65T

*T:
*Taiika M12 KpoHrireitn cheMHbIi JTIIT.
2mr. JIEBBI/TIPaBBIT
7) hont M10x1.25x35(8.8)
@ *[Maii6a 10.65T
*[11aii6a 10x30
banka TCY 4.
@
*KpoHmTeitn
KpCIUICHUS

PO3CTKH

HpI/IMe‘laHHEI JAc€Taliv, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B NAKCT KOMIIICKTYIOIIUX

Padory mo montaxky TCY pexomeHnayercss NpoOBOIMTH B YCJOBHUSX
aBTOCEpBHCA.

4.1 CHarp 3a1IUTY 3a1HETO Oamrepa, JAEMOHTHPOBATH 3aJHUM OamIiep, CHATh
TIIYLIUTENb C PE3UHOBOW TOABECKH.

4.2 W3 HWKHHUX TOJOK JIOHXEPOHOB YJATUTh IUJIACTUKOBBIC 3arilylIKd (TpH
Haymurn). OYUCTUTH LITaTHBIE OTBEPCTUSl B HIDKHHUX IOJIKAX JIOHKEPOHOB OT
3aKpBIBAIOLIEH MX JIEHTHL. (U HAJTMYHH).

4.3 3akpenuTb

COOTBETCTBEHHO pHC.l1) K HIDKHMUM TIIOJIKaM JIOHXEPOHOB a/M Oonramu
MI10x1.

10.65I°

*Bonr M12x1,25x75 (8.8)
*T"aiixa M12x1,25
CaMOCTOII.

2.

Puc.1 Tsroso-cuentoe ycrpoiictso TCY 7611

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

OOKOBBIE CBEMHBIE KPOHIUTEHHBI (IpPaBbId W  JIEBBIH

25x35 (ucmonb3ysl IUTaTHBIE LITaiiKH), MOUIOKUB MOJ OOJITHl MIaHObI
n waitoer 10x30. Kpenex He 3aTsruBars.

4.4 VYcranosuts Oanky TCY, 3akpenuB ee K HApy>KHBIM CTOPOHaM OOKOBBIX
KPOHIITEHHOB (COOTBETCTBEHHO pHc.l) Oonramu M12x45 (BcraBisis OOATHI C
MpaBOil CTOPOHBI, Kak MOKa3aHO Ha puc.l) u raiikamu M12, mox raiku

MOJIOKUTH I1aiObl rpoBepHbie 12.651 u maiiob 12x24, ¢ mpaBoil CTOPOHBI -
IT0/] TOJIOBKH OOJITOB ITOMIOKUTE a0l 12x24 . Kperrex He 3aTATUBaThH

45 Buumanue! Cyenuoil wap O0O0MdCEH pPACnONA2AMbCS CMPO20  B00Jb
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTA.

[IponsBecTn 3aTsKKy Kpemeka, IpenBapUTENFHO CMas3aB pe3pldy Jro0oit
KOHCHCTEHTHOH CMa3Kou

e Mowmenr 3aTsokku M10 —4..4...5,6 KreMm

e Mowmenr 3aTspkku M12. — 8,0...10,0 krem
4.6 YcraHoBUTh DIymuUTedh Ha Mecto. Crenath BbIpe3 B 3amute (65 MM
mprHO ¥ 100 MM TIyOMHOHM , KaKk Ha.puc.2 Ha BKIAJBIIIE) IO KPOHIITEHHEI
mapa. C mpaBoit croponsl moj kpoHmreidHsl TCY cnenare mo mecty (mpu
HEOOXOJUMOCTH) BBIpE3 JUIS TOJHOTO MPHJIETaHUS 3aIIUTHL, YCTaHOBUTH
3amuTy ¥ 0aMrep Ha MecTo.
4.7 YCTaHOBUTH CIICTIHOH IIap M KPOHIITEHH KPETUICHUS PO3ETKH, WCTOIB3YS
6oxter M12x1,25x75 1 raitku M12x1,25 camoctonopsimuecs.

BHumanue: mocie 4-X KpaTHOro TPHUMEHEHHUSI CaMOCTOIOPSIINECS
raiiku Heo0X0AMMO 3aMeHHTh!

[IpousBecT 3aTsHKKYy Kpemneka, IPeIBapUTEIBLHO CMa3aB pe3b0y JrH000H
KOHCUCTEHTHOU CMa3Koil

e Mowmenr 3aTspkku M 12 camoctomn. — 8,0...10,0 krem
4.8 Tloncoemuuuth mpoBoga TCY Kk 3JeKTPONPOBOAKE aBTOMOOWISA (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBHCA).
[MoaKIFOUNTh aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U MPOBEPUTH ACUCTBHE TPUOOPOB
OCBCUICHUA U CBETOBOU CUTrHaJIM3allvuM IIpUIera.

MPABWIA DOKCILUTYATAIUA U TEXHUYECKOI'O

OBCITYKUBAHUSL.

5.1 Texuumueckoe o6cnyxuanne TCY 3aKkmouaeTcs B NEPHOIMIECKOM OCMOTPE
6onroBerx  kperureHmit  TCY  k  aBTOMOOWIIO W KpeIuieHHs  NpHOOpOB
anekTpoodopynoBanus. llonTsokky OontoBbix coemuHeHwii TCY TpoBOAUTH TIpH
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUN aBTOMOOHIIS.

5.2 Ecam aBTOMOOMJIL BKCIUTyaTHpyeTcss Oe3 MpHIENa, HeoOXOAUMO CILENHOM map
TOKPBITh 3alMTHOM CMa3KoW WM HaAeTh 3alUTHBIA Kojmak. [Ipu cuenke mpwuiena c
aBTOMOOMIIEM IIap JOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcammm CHEMHOM TONOBKM IIPUIENa HA IDAPE, OCYLIECTBUTH
CTPAaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IPHIETIOM, HCIOJB3YysSd OTBEPCTHE A B IPaBOM
kponmreitne mapa TCY. Kareropuyeckn 3ampemieHa JKCIIyaTanus npuiena 6e3
YCTAHOBJICHHBIX CTPAaXOBOYHBIX Lielel (TPOCoB).

5.4 He nomyckaercst GyKcMpoBKAa NPHIENOB IMOJIHOI Maccoii GoJee 1100 kr u co
CKOpOCTHIO 0os1ee 90 kM/4ac.



TCY 7611. Puc.2. Boipe3 B 3amurte 0ammnepa.



